

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:725851-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Serwery komputerowe
2022/S 249-725851**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 224-645212)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Województwo Mazowieckie

Adres pocztowy: UL.JAGIELLOŃSKA 26

Miejscowość: WARSZAWA

Kod NUTS: PL9 Makroregion województwo mazowieckie

Kod pocztowy: 03-719

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Marta Kowalczyk

E-mail: marta.kowalczyk@mazovia.pl

Tel.: +48 223141671

Faks: +48 223141670

Adresy internetowe:

Główny adres: www.mazovia.pl

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/mazovia>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa infrastruktury teleinformatycznej, w tym sprzętu i oprogramowania do jednostek medycznych w ramach projektu E-zdrowie dla Mazowsza 2

Numer referencyjny: OR-D-III.272.77.2022.MK

II.1.2) Główny kod CPV

48822000 Serwery komputerowe

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

W ramach realizacji zamówienia Wykonawca dostarczy, zainstaluje i skonfiguruje infrastrukturę teleinformatyczną do 13 Partnerów Projektu e-Zdrowie 2, zgodnie z zestawieniami oraz minimalnymi wymaganiami dla urzędów oraz oprogramowania określonymi w Opisie Przedmiotu Zamówienia (OPZ – zał. nr 1 do SWZ). Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia zamówienia własnym transportem (lub

transportem zorganizowanym we własnym zakresie i na własny koszt), rozładowania, wniesienia i montażu do wskazanego przez Partnera miejsca, na własny koszt i ryzyko. Adresy miejsca dostawy, instalacji, konfiguracji oraz wdrożenia znajdują się w Załączniku nr 4 do Projektowanych postanowień mowy (zał. 3 do SWZ) - Wykaz dostaw.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

22/12/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 224-645212](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 04/01/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 16/01/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 03/04/2023

Powinno być:

Data: 15/04/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 04/01/2023

Czas lokalny: 10:10

Powinno być:

Data: 16/01/2023

Czas lokalny: 10:10

VII.2) Inne dodatkowe informacje: